

Шутка за шуткой, или Как соцсети отменили турналог в Красноярье

С 1 января 2025 года сразу в нескольких регионах России будет введен туристический налог. Депутаты Рощинского сельсовета Уярского района первыми из всего Красноярского края решили запрыгнуть на этот поезд и 8 октября объявили, что на территории района также будет введен туристический налог. Но очень быстро передумали.

Эксперимент по курортному сбору, который проводился с января 2018 года, завершается. На смену ему приходит туристический налог, плательщиками которого будут компании и ИП, оказывающие гостиничные услуги. Максимальная ставка налога в 2025 году составит 1%, но не менее ста рублей в сутки, а уже в 2026 году — 2%. Взиматься он будет со всей стоимости размещения в гостиничном номере, а это значит, что для туристов налог включен в стоимость проживания.

Собранные деньги будут поступать в бюджеты муниципалитетов. При этом решение о введении туристического налога остается за органами местного самоуправления. К примеру, на данный момент известно, что налог будет введен в Санкт-Петербурге и на федеральной территории «Сириус» в Сочи.

Вот и депутаты Рощинского сельсовета Уярского района Красноярского края посчитали, что они ничуть не хуже остальных крупных российских курортов и 8 октября объявили общественности о своем решении ввести туристический налог. Как отметили в местной администрации, введение такого побора было бы целесообразно, так как показатели туристического потока в сельсовете якобы постоянно растут. Депутаты определили налоговую ставку в размере 1% в 2025 году, а последующие годы планировали постепенно повышать её.

Общественность же в большинстве своём встретила это заявление негативно. Люди в соцсетях отмечали, что туристический налог имеет смысл вводить там, где есть специальные места размещения для туристов, а в Рощинском сельсовете это только база отдыха возле посёлка Жандат. Также, по мнению жителей края, лишние поборы могут отпугнуть и без того малочисленных туристов от региона.

С критикой на депутатов Рощинского сельсовета обрушились и крупнейшие красноярские телеграм-каналы. По мнению авторов, данное решение является абсурдным и не приведет ни к чему хорошему.

«Благодаря этой новости не только весь Красноярский край, но и вся страна узнали, что в Уярском районе, оказывается, процветает туризм и в ближайшие годы будет процветать ещё больше», — иронизирует телеграм-канал «НеНАШИ».

«Да не оскудеет туристический поток в район Уярский. Ведь туристы атакуют отели и санатории ПриУярья. Особенно популярен Громадск. Люди со всей страны приезжают в это небольшое, но уютное местечко надолго», — пишет телеграм-канал «Сибирский Гамбит».

В администрации Уярского района такую активность в соцсетях сразу же заметили и, видимо, испугавшись большого внимания, в этот же день поспешили рассказать журналистам, что туристический налог в Рощинском сельсовете всё-таки принят не будет, он отменен. Буквально за один день выяснилось, что его введение резко стало нецелесообразным, а большого туристического потока в районе никогда и не было.

«Нет плательщиков и нет объектов, которые облагались бы», — заявили в администрации Уярского района корреспондентам Sibnovosti.

Помимо этого в администрации Уярского района также обвинили в отмене туристического налога высокий ажиотаж вокруг данного решения. Якобы такое внимание в соцсетях мешает работе органов местного самоуправления.

«А вот то, что мы мешаем работе органов местного самоуправления — это, конечно, перебор. Работе органов местного самоуправления мешает наличие большого количества клинических идиотов в руководстве органов местного самоуправления», — комментирует ситуацию «Сибирский Гамбит».



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ТУРИЗМ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 17268
10.10.2024, 18:55 123

URL: <https://babr24.com/?IDE=265964> Bytes: 3834 / 3653 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Денис**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

